



社区QQ群: 88467806
 热线电话: 8137711
 徐先生 130****6877: 20
 上午9点左右,在沂蒙路北段,我开车走到联通大厦公交车站牌位置,被一辆10路公交车蹭到路边,我下车想拦住公交车讨个说法,司机不但不停车还开着车差点撞上我,态度很恶劣,随后我向公交公司投诉,至今未回信。

杨先生 137****8711: 郑城县归昌乡到杨集镇之间的县乡道路年久失修,路面布满大坑,路况极差,长达10公里,每逢下雨,大坑里全是水,车辆不小心就掉进“陷阱”,存在很大的安全隐患,希望有关部门尽快去修复。

邢女士 159****5269: 金雀山路沂河大桥东头,是个很大的下坡,道路两旁都是居民区,但是此处既没有减速带,也没有红绿灯,车辆下了桥往往车速很快,居民只能东瞅西看地小心经过,存在安全隐患,希望尽快安装减速带或红绿灯。

记者 崔洪英 整理



下水道频被堵
住户很无奈

本报9月21日讯 (记者 吴慧)半个月内福德花园郝阿姨家的下水道被堵了两次,每次都得花钱请人来疏通,这让郝阿姨很无奈。

郝阿姨说,从今年年初到现在,她家的下水道已经先后堵了四次,每一次发生堵塞时,厨房内就污水横溢,而且臭味熏天。最近半个月,下水道竟连续堵塞了两次,郝阿姨怀疑自家的下水道频频被堵可能和楼上住户乱扔东西有关。

西苑社区有了文化站

居民尽享“文化大餐”

本报9月21日讯 (通讯员 黄永刚 记者 付茜)“饮水机、风扇等设施一应俱全,社区文化站真是太好了,我们在这里不仅可以下棋、看书、上网,还可以进行节目排练。”家住西苑社区的张大妈兴奋地说到。金雀山街道西苑社区文化站正式投入使用已经有一段时间了,周边居民惬意的享受着“文化大餐”。

20日,记者来到了位于西苑小区的社区文化站,在一楼老年人活动室内,几位老人正在打扑克。“等晚上还会有很多老人在这练歌跳舞呢。”一位正在打牌的阿姨告诉记者。“四楼的乒乓球室一到下午

5点可热闹了,有好多小朋友在这学打乒乓球,现在教练还没来。”门卫上的工作人员告诉记者,如今,在金雀山街道这方热土上,文化离居民越来越近了!

了解到,刚刚落成的金雀山街道西苑社区文化站,总投资20余万元,建筑面积1400平方米,是金雀山街道第

一个正式投入使用的规范化社区文化站。该文化站由文化信息资源共享室、电子图书阅览室、文艺培训室、文化活动室以及多功能厅等“四室一厅”组成,并配备了完善的基础设施。同时,街道辖内的17个分社区别建起了100平方米以上的社区文化活动中心。

社区居民 “大团圆”

9月20日晚,曹家王庄小区同心广场,灯光闪烁,歌声、笑声、掌声此起彼伏,百余名居民齐聚一堂,自发组织了一场别开生面的“中秋赏月会”,同庆中秋佳节。居民们自带了水果和月饼,一边品尝着可口的美食,一边欣赏着社区老年艺术团奉上的精彩演出。

通讯员 王霞 记者 张帆 摄



户表改造,业主盼“改得明白些”



近期,本报刊发了《一户一表改造 收费咋定才合理》、《户表改造都说好 还是有人改不起》等文章后,引起了市民的热烈讨论,就户表改造应该怎样改,大家有什么建议,记者进行了归纳总结。

苗庄小区南区86号楼王先生:王先生说,自己小区要进行户表改造,但是费用很不合理,北区大多500元左右就改造完毕,而南区这次改造最便宜的都1240元,多的都两千多元,问物业费用咋定的,也说不清楚。我建议,自来水公司应该把户表

改造工程的每一步的费用公示,起码应该找物业和业主代表协商,不能自来水公司说多少钱就多少钱。

实康水务公司刘淑泓:导致户表进程缓慢的还有一些原因,比如需要改造的单位和小区因居民收缴有关材料不完整,致使改

造进程缓慢。我建议,需改造的用户可以推选一名代表,负责协调改造区域内的用水户施工前和施工期间的有关事宜。比如填写有关表格、收取改造区域内所有用水户的身份证复印件及改造费用等。

沂蒙社区网友:很多小区进

本周主持:付茜
电话:8137711
15224492950

行了水表的一户一表改造,但其实大家对此还是一个模棱两可的概念,不知道到底怎样改,改了有什么好处,还有不少人担心挖管道会破坏墙体,影响家庭美观,麻烦又费事,建议自来水公司进行改造时尽量避免破坏居民墙体,损坏程度最好能详细告知居民。